



## **В Перми проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на раскрытие убийства местной жительницы и её 4-летней дочери**

Ранним утром 28 апреля 2016 года в частном доме, расположенном по улице Набережной краевого центра, были обнаружены тела 51-летней женщины и её 4-летней дочери с явными признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. п. «а,в» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, в том числе малолетнего).

По данным следствия, тела погибших обнаружили их родственники. На место незамедлительно выехала следственно-оперативная группа, усиленная опытными и квалифицированными следователями-криминалистами и экспертами. Следователи совместно со специалистами приступили к осмотру места происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на раскрытие преступления. Расследование уголовного дела взято на особый контроль руководителем следственного управления Мариной Заббарово́й.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

28 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1033281>